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комуні кування та з використанням лабораторних занять та практичних на 
виробництві. 

Для визначення методичних, педагогічних та системних засобів 
вимірювання та оцінювання результатів навчання студентів слід легалізувати 
роботу студентів через визнання в навчальному процесі проектно-технологічної 
роботи студента в компанії за профілем спеціальності, яку він здобуває. Це 
особливо важливо для освіти за технічними спеціальностями через швидку 
плинність ІТ-технологій, старіння яких відбувається ще за час навчання 
студентів. Інший шлях - це реалізація проектно-орієнтованого професійного 
спрямування із залученням фахівців з індустрії та з використанням кафедр на 
виробництві.

Завдяки оновленню моделі та комплексному підхідну до вивчення 
технічних дисциплін підвищується кваліфікація як викладача так і студента.
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ З ФІЗИКИ 
ІЗ СТУДЕНТАМИ-ЗАОЧНИКАМИ

С.Н. Федосов

Правильна організація і методика проведення лабораторних занять 
відіграє велику роль при вивченні фізики студентами-заочниками. На 
стаціонарі лекції з фізики супроводжуються показом демонстрацій. 
Лабораторні заняття проводяться одночасно з читанням лекцій і є доповненням 
і поглибленням курсу фізики. У студентів заочного виду навчання такого 
зв’язку лекцій з лабораторними заняттями немає, і тому лабораторні заняття з 
фізики мають особливе самостійне значення. Роль лабораторних занять в цьому 
разі більш багатогранна і є головною формою навчальних занять.

Якщо серйозно продумати методику і організацію лабораторних занять, 
то можна надати велику допомогу студентам-заочникам у самостійному 
вивченні курсу фізики.
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Основною є підбір робіт у лабораторії. Це найбільш відповідальна і 
складна справа при організації лабораторних занять. Роботи, які виконують 
студенти-заочники, повинні відповідати таким вимогам: поглиблювати 
лекційний матеріал, а іноді й розширювати його (при малій кількості лекцій), 
навчати студентів самостійно робити висновки за отриманими результатами 
роботи з аналізу графіків та цифрових даних, іншими словами, аналізувати 
отримані результати. Крім того, студенти повинні навчитися робити оцінку 
похибок при одержанні результатів вимірювань. Велику увагу необхідно 
приділити вибору приладів, тому що під час проходження лабораторного 
практикуму студенти повинні познайомитися з сучасними вимірювальними 
приладами, методами вимірювань, а також отримати навички самостійної 
роботи з вимірювальними приладами.

Необхідно враховувати тривалість проведення робіт так, щоб за одне
4-годинне заняття студент виконав дві роботи. Особливе місце в наборі 
лабораторних робіт із фізики повинні займати роботи, які пов’язані з профілем 
академії.

Заняття починається з перевірки підготовленості студента. Провівши 
спостереження і зробивши відповідні вимірювання, студенти приступають до 
обробки результатів. Викладачу на заняттях доводиться не тільки вести 
опитування і приймати роботи, але і вчити студента працювати з підручником, 
складати звіт про роботу, пояснювати фізичний зміст формул. Кропітка, 
індивідуальна робота викладача із студентами в лабораторії дає свої плоди - 
останню частину лабораторних занять, незважаючи на складність матеріалу, 
студенти здають незрівнянно краще. 

ВИКОРИСТАННЯ ЗАДАЧ З ЕЛЕКТРИКИ У ПРОБЛЕМНОМУ
НАВЧАННІ З ФІЗИКИ

В.Г. Задорожний

Сучасний інженер повинен володіти не тільки необхідним запасом знань, 
але й здатністю застосовувати їх на практиці, творчо вирішувати проблеми, що 
виникають на стику різних галузей знань. Фундаментальні дисципліни, до яких 
відноситься фізика, покликані формувати у студентів ці навики. Тому однією з 
основних задач викладання є розвиток творчих здібностей студентів. 
Поставленій меті краще всього відповідає проблемне навчання, яке полягає в 
розв’язанні учбових проблемних ситуацій, які виникають перед студентами.

Проте, з провідних методів навчання фізиці є рішення задач. Розв’язання 
проблемних ситуацій на практичних заняттях має на меті закріплення і краще 
засвоєння вже наявних знань, застосування їх в нестандартній ситуації, 
глибшому розумінню теорії, а також розвитку творчого мислення. В основі 
формування учбової проблемної ситуації є створення суперечностей між 
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